

**Moha Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
8042 Moha, Fő utca 26.**

JEGYZŐKÖNYV

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. április 5-i rendkívüli nyílt üléséről**

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. április 5-én 18.00 órakor kezdődő nyílt testületi ülésén

Az ülés helye: Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal Mohai Kirendeltsége, 8042 Moha, Fő utca 26.

Jelen vannak:

Kovács Sándorné	polgármester
Németh Lászlóné	képviselő
Bakos-Simon Fruzsina	képviselő
dr. Varga László	jegyző

Távol maradt:

Molnár Gyula	alpolgármester
Loósz-Németh Andrea	képviselő

Kovács Sándorné polgármester köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek más javaslata, kérdése? Más javaslat, illetve kérdés nem lévén javasolja a napirend elfogadását.

A képviselő-testület 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Sárkeresztes Község Önkormányzata Képviselő-testületének
27/2022. (IV. 5.) határozata
az ülés napirendjének elfogadásáról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022. március 8-i ülésének napirendjét a következők szerint fogadja el:

Napirend: 1./ Járda építés kivitelezés vállalkozói szerződésének módosítása
Előadó: Kovács Sándorné polgármester

2./ Egyebek

1./ Járda építés kivitelezés vállalkozói szerződésének módosítása

Előadó: Kovács Sándorné polgármester

Kovács Sándorné polgármester elmondja, hogy az Albakő Bt. képviselője megkereste és jelezte, hogy az építőanyagok árának nagymértékű drágulása miatt érdemes lenne mihamarabb beszerezni a járdaépítéshez szükséges burkoló követ. A munkálatok megkezdéséhez most nincs megfelelő kapacitása, azonban az anyagbeszerzéssel többlet kiadástól lehetne megkímélni a költségvetést. Kérte továbbá, hogy az anyagköltségről leadhassa a számláját, illetve az előre látható későbbi munkakezdése miatt a teljesítési határidő módosítását is kérte. Ezek miatt a vállalkozási szerződés módosítása válik szükségessé, amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület jóváhagyja a kéréseket. Kérdezi, hogy a testületi tagoknak van-e kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem lévén javasolja, hogy fogadják el a vállalkozó módosítási kérelmét.

A képviselő-testület 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2022. (IV. 5.) határozata a járda építés kivitelezés vállalkozói szerződésének módosításáról

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a **járda építés kivitelezés vállalkozói szerződésének módosításáról** szóló előterjesztést és a következő döntést hozza:

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Albakő Bt.-vel (székhely: 8042 Moha, Ifjúság utca 22. adószám: 20301190-2-07) 2021. november 24.-én, járda építés kivitelezésre megkötött vállalkozási szerződés 3. pontjának első bekezdését hatályon kívül helyezi és helyette – a vállalkozói díj összegének változatlanul hagyásával – a következő tartalmat fogadja el:

„Az 1. pontban meghatározott feladatok a 2. pontban meghatározott műszaki tartalomban történő elvégzéséért a Vállalkozó 10.605.700,- Ft + 2.863.539,- Ft (27 % ÁFA), összesen 13.469.239,- Ft, azaz tizenhárommillió-négyszázhatvankilencezer-kétszázharminckilenc forint összegű vállalkozói díjat jogosult számlázni. A Vállalkozó az anyagköltségről két alkalommal számlát állíthat ki. A Megrendelő többletteljesítést nem igazol és nem fogad el.”

A 3. pont második bekezdése változatlan tartalommal hatályban marad.

A 4. pont b. alpontjában a „2022. június 30.” (teljesítési határidő) szöveg helyébe a „2022. augusztus 31.” szöveg lép.

A vállalkozási szerződés változással nem érintett pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Felelős: Kovács Sándorné polgármester
Határidő: azonnal


2./ Egyebek

Előadó: Kovács Sándorné polgármester


Kovács Sándorné polgármester kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Mivel több tárgy és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 18.40 órakor bezárta.

k.m.f.


Kovács Sándorné
polgármester




dr. Varga László
jegyző